

Baunit SpeedFix

mineralno lepilo



- za hitro pritrjevanje
- hitrosušee
- zelo stabilno

Proizvod	Mineralno hitro lepilo za lepljenje vogalnih kotnikov in ometnih letev pri apnenih in apneno cementnih ometih. Za pritrditve inštalacij in ometnih profilov.	
Sestavine	Cement, fini pesek, dodatki.	
Lastnosti	Hitro vezoča mineralna lepilna malta.	
Uporaba	Baunit SpeedFix je mineralno lepilo za lepljenje vogalnikov, profilov za podzidek, odkapnih profilov, dilatacijskih profilov in zaključnih letev, za zunaj in znotraj, pri apnenih in apneno - cementnih ometih. Lepilo uporabljamo tudi za pritrditve električnih in instalacijskih cevi, razdelilnih doz ipd. Zaradi hitrega vezanja (ca. 30 minut) in dobre trdnosti lahko zaščitne vogalne in ometne izravnalne letve pritrdimo brez nepotrebne dolgega sušenja.	
Tehnični podatki	čas obdelave:	ca. 30 min.
	gostota suhega materiala:	ca. 1600 kg/m ³

	SpeedFix 30kg
poraba	ca. 1.5 kg/m glede na podlago, pri debelini nanosa 15mm
izdatnost	ca. 21 l/vreča
potrebna količina vode	ca. 6 l/25kg

Pakiranje	V vrečah po 30kg.
Skладиščenje	3 mesece, na suhem in na leseni podlagi.
Kontrola kakovosti	Kakovost vhodnih surovin in končnih proizvodov kontrolira laboratorij proizvajalca.
Označevanje po zakonu o kemikalijah	Podrobne oznake so na varnostnem listu proizvoda (skladno z 31. Členom Uredbe (ES) št. 1907/2006 in Prilogo II in Uredbe (ES) 453/2010 Evropskega Parlamenta in Sveta), ki ga lahko najdete na www.baunit.si ali ga zahtevate od proizvajalca oziroma prodajalca.
Priprava podlage	Podlaga mora biti čista, suha, nezmrzjena, odprašena, vpojna, nosilna, brez cvetenja, maščob in prostih delcev.
Obdelava	Vsebine vreče Baunit SpeedFix stremo v ca. 6 l čiste vode in mešamo z mešalnikom pri nizkih vrtljajih, malto pustimo mirovati ca. 3 minute in ponovno hitro premešamo. Dodajanje drugih proizvodov ni dovoljeno. Baunit SpeedFix nanašamo točkovno. Debelino malte uravnavamo po potrebi. Razdaljo med točkovnimi nanosi lepila prilagajamo togosti letev oz. profilov, ki jih takoj vtisnemo in poravnamo, odvečno malto pa zagladimo.
Splošna navodila	Temperatura zraka, materiala in podlage mora biti med vgrajevanjem in vezanjem nad +5°C. POZOR: Lepila ne smemo uporabljati pri mavčnih in apneno-mavčnih ometih.

Navodila in priporočila, ki so podana v tehničnem in informativnem gradivu, temeljijo na dolgoletnih izkušnjah in so skladna s trenutnim stanjem v teoriji in praksi. V nobenem smislu niso pravno zavezujoča in kupca oziroma uporabnika ne odvezujejo, da sam preizkusi primernost Baumit izdelkov za predvideni namen uporabe.